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เดินทาง 31 ม.ค. - 5 ก.พ. 2557
DAY 1:  
สนามบินสุวรรณภูมิ
23.50 น.
พบกันที่ สนามบินสุวรรณภูมิ ซึ่งเจ้าหน้าที่ทางบริษัทฯจะคอยให้การต้อนรับและอำนวยความสะดวกเรื่องเอกสารและสัมภาระแก่ท่าน เที่ยวบินเหมาลำช่วงเทศกาลอาจมีการเปลี่ยนแปลงเที่ยวบินและเวลาบิน
DAY 2:  
เจิ้งโจว – วัดเส้าหลิน – ป่าเจดีย์ – โชว์กังฟู 
02.10 น.
ออกเดินทางสู่นครเจิ้งโจว มณฑลเหอหนาน (โดยสายการบิน 
CHINA SOUTHERN  เที่ยวบินที่ CZ 3082
07.00 น.
ถึงท่าอากาศยาน นครเจิ้งโจว เมืองหลวงของมณฑลเหอนาน ตั้งอยู่บนฝั่งแม่น้ำเหลืองตอนปลายของที่ราบจีนเหนือ เป็นเมืองเก่าแก่ตั้งแต่สมัยราชวงศ์ซ่ง มีประชากรประมาณ 1 ล้านคน มีพื้นที่สีเขียวและสวนสาธารณะต่างๆเป็นจำนวนมาก ปัจจุบันนครเจิ้งโจวนับเป็นเมืองอุตสาหกรรมแห่งใหม่ของจีน นำทุกท่านผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและตรวจเช็คสัมภาระ 
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ ภัตตาคาร

จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองเติงฟง ซึ่งเป็นที่ตั้งสถานที่ท่องเที่ยวที่มีชื่อเสียงโด่งดังทั่วโลก หรือวัดเส้าหลินนั่นเอง
 
เที่ยง
(  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร 

จากนั้นนำท่านไปยัง วัดเส้าหลิน หรือ เสี้ยวลิ้มยี่  เป็นวัดพุทธนิกายมหายานในประเทศจีนที่มีอยู่จริง มีชื่อเสียงอย่างมากเนื่องจากปรากฏในนิยายกำลังภายในหลายเรื่อง โดยเฉพาะในผลงานของกิมย้ง วัดเส้าหลิน ตั้งอยู่ทางทิศตะวันตกของเทือกเขาซงซาน ในอำเภอเติงเฟิง เมืองซานซีมณฑลเหอหนาน ก่อตั้งโดยภิกษุชาวอินเดียนามว่า “พระโพธิธรรม” ซึ่งเป็นผู้นำพุทธศาสนานิกายเซนเข้ามา นำชมสิ่งสำคัญในวัดเส้าหลินอันได้แก่ วิหารสหัสพุทธ สถานที่ประดิษฐานประติมากรรมรูปพระพุทธเจ้าในอดีต ปัจจุบัน และอนาคต รวม 1,000 องค์ ชม ป่าเจดีย์ หรือ ถ่าหลิน ที่มีหมู่เจดีย์กว่า 20 0 องค์ ซึ่งเป็นสถานที่บรรจุอัฐิของอดีตเจ้าอาวาสของวัดเส้าหลิน จากนั้นชม การแสดงกังฟู ที่โรงเรียนฝึกกังฟูในบริเวณใกล้เคียงวัดเส้าหลิน ที่มีการสืบทอดเป็นบทเรียนและมีการจัดแสดงให้นักท่องเที่ยวได้ชม 
ค่ำ
( บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร

(นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก CYGNUS INTERNATIONAL HOTEL หรือเทียบเท่า
DAY 3:

 ถ้ำหินประตูมังกร - ศาลเจ้ากวนอู  
เช้า       
(  รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก  
จากนั้นนำท่านชม ถ้ำหินประตูมังกรหรือถ้ำหลงเหมิน เป็นกลุ่มถ้ำบนหน้าผา ห่างออกไปทางใต้ 12 กิโลเมตร จากเมืองลั่วหยาง ในมณฑลเหอหนาน สาธารณรัฐประชาชนจีน ทั้งด้านตะวันออกและด้านตะวันตกเป็นภูเขา มีแม่น้ำอี๋สุ่ยไหลผ่านตรงกลาง มองดูเสมือนประตูที่มีมังกรโลดแล่นขนาบอยู่ จึงได้ชื่อว่า หลงเหมิน คือ ประตูมังกร อยู่ระหว่างภูเขาเซียงซานทางทิศตะวันออก และภูเขาหลงเหมินทางทิศตะวันตก หันหน้าออกสู่ริมฝั่งแม่น้ำอี้ พื้นที่บริเวณกลุ่มถ้ำมีความยาวจากทิศเหนือจรดทิศใต้ประมาณ 1 กิโลเมตร จัดว่าเป็น 1 ใน 3 แหล่งประติมากรรมโบราณที่ประกอบด้วย ถ้ำผาม่อเกา ถ้ำผาหลงเหมิน และถ้ำผาหยุนกัง ที่มีชื่อเสียงที่สุดในจีน สถานที่นี้เป็นช่องทางสำคัญทางการคมนาคม เพราะมีภูเขาสีเขียว และน้ำใสอีกทั้งอากาศก็ดี จึงเป็นแหล่งท่องเที่ยวที่มีชื่อเสียงโด่งดังสำหรับนักเขียนและปัญญาชนจีน ในสมัยต่างๆ นอกจากนี้ หินในสถานที่นี้ก็มีคุณภาพดีเหมาะสำหรับการแกะสลัก ฉะนั้นคนจีนในสมัยโบราณจึงเลือกสถานที่นี้ขุดเจาะถ้ำหิน ถ้ำหินประตูมังกร มีอายุราว 1,500 ปี เริ่มก่อสร้างใน      รัชสมัยเว่ยเหนือ ค.ศ. 494 ใช้ระยะเวลาในการก่อสร้าง บูรณะ และต่อเติมยาวนานถึง 400 กว่าปีจนถึงยุคราชวงค์ถังและซ่ง มีความยาวตั้งแต่เหนือจรดใต้ประมาณ 1 กิโลเมตร ปัจจุบันยังคงหลงเหลือถ้ำผาแกะสลักอยู่จำนวน2,100 กว่าคูหา โพรงแท่นบูชา 2,345 ช่อง ศิลาจารึกสลักอักษรจีนและหมายเหตุบันทึกต่างๆ อีก 3,600 กว่าหลัก รวมถึงเจดีย์พุทธ 50 กว่าแห่ง พระพุทธรูปสลักมากกว่า 100,000 องค์ องค์ใหญ่สูงสุด 17 เมตร องค์เล็กสุดเพียงแค่ 2 ซ.ม. ถ้ำหินประตูมังกร ได้รับลงทะเบียนเป็นมรดกโลกในการประชุมคณะกรรมการมรดกโลกสมัยสามัญครั้งที่ 24 เมื่อปี. 2543 เป็นถ้ำหิน 1 ใน 3 ถ้ำใหญ่ ที่มีการแกะสลักของประเทศจีน
เที่ยง
(  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร 

จากนั้นนำท่านชม ศาลเจ้ากวนอู เล่าขานกันว่าเป็นที่ฝังศีรษะของกวนอู แม่ทัพผู้ยิ่งใหญ่ในสมัย     สามก๊ก และเป็นผู้ที่ได้รับการยกย่องให้เป็นเทพเจ้าองค์หนึ่งของชาวจีน ปัจจุบันกลายเป็นสถานที่ท่องเที่ยวแห่งหนึ่งของจีน ภายในศาลเจ้าประกอบไปด้วยตำหนักสามตำหนัก ตำหนักหลักของศาลเจ้ากวนอูตั้งอยู่ภายใน ระยะทางผ่านจากประตูใหญ่เข้าไป ประมาณ 50 เมตร มีสิงโตหินจำนวน 104 ตัวเรียงรายสองข้างทาง ที่บริเวณตำหนักใหญ่ มีรูปปั้นกวนอูขนาดใหญ่เพื่อให้ผู้คนที่เคารพนับถือสักการบูชา ตำหนักที่สอง หันหน้าไปทางทิศตะวันออกเฉียงใต้ของเมืองลั่วหยาง ตามเรื่องของสามก๊ก กวนอูแพ้สงครามจึงถูกจับตัดหัว เพื่อยุให้โจโฉและเล่าปี่เกลียดแค้นกัน ซุนกวนได้นำศีรษะของกวนอูส่งไปให้โจโฉ โจโฉซึ่งชื่นชอบในตัวกวนอู ได้นำศีรษะของกวนอูไปฝังอย่างสมเกียรติ บริเวณรอบๆ    ปลูกต้นสนมากมายจนเป็นป่าสน จึงมีชื่อว่า “กวนหลิน”
ค่ำ
( บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
(นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก ZINGY GOOD HOTEL หรือเทียบเท่า
DAY 4:       
ซีอาน - สุสานทหารดินเผา 
เช้า       
(  รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก  
จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมือง ซีอาน เป็นเมืองที่ใหญ่ที่สุดทางภาคตะวันตกเฉียงเหนือของประเทศจีน เป็นเมืองหลวงของมณฑลฉ่านซี ในประเทศจีน และเป็นหนึ่งในเมืองสำคัญในประวัติศาสตร์จีน ในอดีต
ซีอานได้เป็นเมืองหลวงของ 13 ราชวงศ์ รวมทั้ง โจว ชิน ฮั่น และ ถัง ซีอานยังเป็นเมืองปลายทางของเส้นทางสายไหม ซีอานมีประวัติอันยาวนานมากกว่า 3,100 ปี โดยชื่อเดิมว่า ฉางอาน ซึ่งมีความหมายว่า "ความสงบสุขชั่วนิรันดร์" ซีอานเป็นเป็นเมืองที่เจริญและใหญ่ที่สุดในส่วนตะวันตกเฉียงเหนือของประเทศจีน และเป็น 1 ใน 10 เมืองที่ใหญ่ที่สุดในประเทศจีน
เที่ยง
(  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร



จากนั้นนำท่านเข้าชม สุสานทหารดินเผา สุสานจักรพรรดิจิ๋นซี ใช้แรงงานในการสร้างถึง 4 แสนคน เวลาสร้างนานถึง 37 ปี ถูกสร้างในสมัยจักรพรรดิจิ๋นซี ผู้เป็นปฐมกษัตริย์ของราชวงศ์ชิน สุสานทหารหุ่นแห่งนี้ชาวนาจีนได้ขุดค้นพบในปี ค.ศ. 1974 เป็นจำนวนกว่า 7,000 ตัว นับเป็นสุสานใต้ดินที่ใหญ่ที่สุด   ในโลก ถูกประกาศให้เป็นมรดกโลกในปี คศ.1979 โดยองค์การสหประชาชาติ 
ค่ำ
( บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร เมนูพิเศษ  เกี้ยวซีอาน อาหารขึ้นชื่อของซีอาน
(นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก ELITE HOTEL หรือเทียบเท่า
DAY 5:

เจดีย์ห่านป่าใหญ่  – เจิ้งโจว  
เช้า       
(  รับประทานอาหารเช้า ณ โรงแรมที่พัก  
จากนั้นนำท่านชม เจดีย์ห่านป่าใหญ่  ศาสนสถานโบราณที่แสดงถึงความรุ่งเรืองของพุทธศาสนาในแผ่นดินจีนองค์เจดีย์มีรูปแบบเรียบง่าย ในศิลปะจีนผสมอินเดีย เดิมนั้นสร้างเพียง 5 ชิ้น แต่เมืองซีอานได้ประสบภัยแผ่นดินไหวมาหลายครั้ง จึงได้มีการบูรณะเรื่อยมาและมีการบูรณะ ใหญ่ในสมัยราชวงศ์หมิง และราชวงศ์ชิง ปัจจุบันองค์เจดีย์มี 7 ชั้น สูง 64.1 เมตร ฐานขององค์เจดีย์วัดจากตะวันออกไปตะวันตกยาว 45.9 เมตร จากเหนือไปใต้ยาว 48.8 เมตร  
เที่ยง
(  รับประทานอาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร 

จากนั้นนำท่านเดินทางสู่เมืองเจิ้งโจว(ใช้เวลาประมาณ 6ชั่วโมง)
ค่ำ
( บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร

(นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก WUTONGSHU HOTEL   หรือเทียบเท่า
DAY 6:
ศาลเปาบุ้นจิ้น –  ศาลามังกร – ถนนโบราณเมืองซ่ง – สนามบิน –  กรุงเทพฯ
เช้า
( รับประทานอาหารเช้า ณ ภัตตาคาร
จากนั้นนำท่าน เดินทางสู่เมืองไคเฟิง เมืองเก่าแก่ เคยเมืองหลวง 7 ราชวงศ์นับตั้งแต่ยุคจ้านกว๋อและรุ่งเรืองที่สุดในสมัยราชวงศ์ซ่ง มีเนื้อที่ 900 ตารางกิโลเมตร  นำท่านชม ศาลเปาบุ้นจิ้น ซึ่งเป็นสถานที่ซึ่งใช้ในการพิพากษาคดีของท่านเปาบุ้นจิ้น ขุนนางผู้ที่มีความซื่อสัตย์ยุติธรรม จนเป็นที่เลื่องลือแห่ง  ราชวงศ์ซ่งเหนือ ชมห้องพิจารณาคดีที่มีที่ตัดหัวสุนัข หัวเสือ และหัวมังกร
เที่ยง
( รับประทานอาหารเที่ยง ณ ภัตตาคาร  
จากนั้นนำชม ศาลามังกรหรือหลงถิง ในสมัยราชวงศ์หมิงเป็นดอยในสวนองค์ชายโจวหวาง ต่อมาในสมัยพระเจ้าคังซี แห่งราชวงศ์ชิง ปี ค.ศ.1692 ได้สร้างเก๋งจีนบนดอย เมื่อถึงวันเกิดของฮ่องเต้   พวกข้าราชการชั้นผู้ใหญ่ของเมืองไคเฟิงพากันมาจัดพิธี ณ. เก๋งนี้  ในเก๋งวางแท่นหินแกะสลักมังกรเล่ากันว่า เป็นที่นั่งของเจ้าควางอิ่นปฐมกษัตริย์ของราชวงศ์ซ่ง ตัวเก๋งสร้างโดยเลียนแบบมาจากพระราชวังปักกิ่ง หลังคาสองชั้นตกแต่งอย่างสวยงาม  หลังจากนั้นนำท่านย้อนอดีตสู่ ถนนโบราณเมืองซ่ง เป็นถนนสายโบราณซึ่งในอดีตฮ่องเต้ได้เคยเสด็จมาท่องเที่ยวที่ถนนแห่งนี้ โดยรอบของถนนจะมีอาคารบ้านเรือนและสถานที่ตกแต่งย้อนยุคสมัยราชวงศ์ซ่ง ให้ท่านได้เก็บภาพความประทับใจตามอัธยาศัย
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร  สมควรแก่เวลานำท่านเดินทางสู่สนามบินเจิ้งโจว
22.30 น.
เหินฟ้าบินกลับสู่กรุงเทพ โดยสายการบิน CHINA SOUTHERN  เที่ยวบินที่ CZ CZ3081
01.20 น.
เดินทางถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ พร้อมความประทับใจ
((((((((((((((((((
รายการท่องเที่ยวนี้อาจเปลี่ยนแปลงหรือสลับกันได้ตามความเหมาะสม
ทั้งนี้ถือเป็นเอกสิทธิ์ของผู้จัดโดยยืดถือตามสภาพการณ์และประโยชน์ของท่านเป็นสำคัญ
อัตราค่าบริการ 
	วันเดินทาง
	ราคาเต็ม
	พักเดี่ยวเพิ่ม

	31 ม.ค. - 5 ก.พ. 2557
	27,900.-
	5,500.-


โปรดทราบ： ตามนโยบายของบริษัททัวร์เมืองจีนต้องการให้นักท่องเที่ยวได้รู้จักสินค้าพื้นเมืองของจีน เช่น บัวหิมะ,หยก,ชา,ผ้าไหม,ไข่มุก,นวดฝ่าเท้า เป็นต้น ซึ่งจำเป็นต้องบรรจุรายการลงในโปรแกรมทัวร์ด้วย ดังนั้นบริษัททัวร์จึงขอความร่วมมือจากลูกทัวร์ทุกท่านแวะชมสินค้า ซื้อสินค้าหรือไม่ซื้อก็ได้ขึ้นอยู่กับความพอใจของลูกค้าเป็นหลักไม่มีการบังคับใดๆทั้งสิ้น (ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ
อัตรานี้รวม 

1. ค่าตั๋วเครื่องบินไปกลับ โดยสายการบิน CHINA SOUTHERN  
2.  ค่าที่โรงแรมที่พัก 2-3 ท่านต่อหนึ่งห้อง ตามรายการที่ระบุ
3. ค่าอาหารทุกมื้อตามรายการที่ระบุ
4.  ค่าบัตรผ่านประตู และเข้าชมสถานที่ตามรายการที่ระบุ
5.  ค่าวีซ่าจีน 1,000 บาท 
6. ค่าระวางน้ำหนักกระเป๋าเดินทางท่านละ 1 ใบ ที่น้ำหนักไม่เกิน 20 กก.
7. หัวหน้าทัวร์และไกด์ท้องถิ่นดูแลตลอดการเดินทาง
อัตรานี้ไม่รวม
1. ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์ ค่าซักรีด ค่าเครื่องดื่ม นอกจากรายการ 
2. ค่าทิปคนขับรถอัตราวันละ 10 หยวน / คน / วัน
3. ค่าทิป ไกด์ท้องถิ่น อัตราวันละ 10 หยวน / คน / วัน 
4.ค่าทำหนังสือเดินทาง / ค่าทำเอกสารออกนอกราชอาณาจักรของผู้ถือหนังสือต่างด้าว / ค่าวีซ่าด่วน 
5.ค่าภาษี 7 % และ ภาษี 3% 
หมายเหตุ บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์เปลี่ยนแปลงรายการได้ตามความเหมาะสม / การไม่รับประทานอาหารบางมื้อ ไม่เที่ยวบางรายการ ไม่สามารถขอหักค่าบริการคืนได้ เพราะการชำระค่าทัวร์ เป็นไปในลักษณะเหมาจ่าย /บริษัทได้ทำประกันชีวิตไว้ให้กับลูกค้าในวงเงิน 1,000,000 บาท (หนึ่งล้านบาท / เงื่อนไขตามกรมธรรม์) / บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทางในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง 15 ท่าน/บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะมีการเปลี่ยนแปลงราคาโดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าในกรณีที่มีการขึ้นลงของเงินตราต่าง ประเทศ
สำรองที่นั่ง 1. ชำระเงินมัดจำ ท่านละ 10,000 บาท พร้อมแจ้งชื่อเป็นภาษาอังกฤษตามหนังสือเดินทาง 2. ส่วนที่เหลือ ชำระทั้งหมดก่อนการเดินทาง 15 วัน 
เอกสารวีซ่า 1. หนังสือเดินทางที่ยังมีอายุใช้ได้จนถึงวันเดินทางไม่ต่ำกว่า 6 เดือน 2. หนังสือเดินทางต้องมีหน้าว่างสำหรับประทับตราเข้าออกอย่างน้อย 2 หน้าเต็ม 3. รูปถ่ายหน้าตรง ขนาด 2 นิ้ว (สี) 1 ใบ ** รูปใหม่ถ่ายมาไม่เกิน 6 เดือน ** อัดภาพด้วยกระดาษปกติ 
ค่าวีซ่าด่วน วีซ่าด่วน 1 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 1,200 บาท / ยื่นวีซ่าด่วน 2-3 วัน เสียค่าใช้จ่ายเพิ่มท่านละ 800 บาท 
สถานทูตจีนอาจปฏิเสธ ไม่รับเล่มของท่านวีซ่าในกรณีดังนี้คือ 
1. ชื่อเป็นชาย แต่ส่งรูปถ่ายที่ดูเป็นหญิง ไว้ผมยาว แต่งหน้า ทาปาก 2. นำรูปเก่าที่ถ่ายไว้เกินกว่า 6 เดือนมาใช้ 3. นำรูปถ่ายเล่นๆ มีวิวด้านหลัง ยืนเอียงข้าง ฯลฯ มาตัดใช้ เพื่อยื่นวีซ่า 4. ใช้รูปที่เป็นกระดาษสติคเกอร์ หรือ ใช้รูปที่ใช้กระดาษพรินซ์จากคอมพิวเตอร์

เงื่อนไขการยกเลิก
1. ยกเลิกก่อนการเดินทาง 30 วัน  หักค่าใช้จ่ายเพราะกรุ๊ปที่ต้องการันตีมัดจำกับสายการบินและที่พักซึ่งไม่อาจขอคืนเงินได้ 

2. ยกเลิกก่อนการเดินทาง 15 วันขึ้นไป - เก็บค่าใช้จ่าย 10,000 บาท / ยกเลิกก่อนการเดินทาง 7-14 วัน เก็บค่าใช้จ่าย 50 % ของราคาทัวร์ 
3.ยกเลิกก่อนการเดินทาง 1-6 วัน - เก็บค่าบริการทั้งหมด 100 %
ความรับผิดชอบ 
( บริษัทเป็นเพียงตัวแทนการท่องเที่ยว สายการบิน และตัวแทนการท่องเที่ยวในต่างประเทศ ซึ่งไม่อาจรับผิดชอบต่อ 
( ความเสียหายต่างๆ ที่อยู่เหนือการควบคุมของเจ้าหน้าที่บริษัทฯ อาทิ การนัดหยุดงาน การจลาจล เปลี่ยนแปลงกำหนดเวลาในตารางบิน ภัยธรรมชาติ ฯลฯ หรือค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมที่เกิดขึ้น ทั้งทางตรง หรือทางอ้อม เช่น การเจ็บป่วย การถูกทำร้าย การสูญหาย ความล่าช้า หรือ จากอุบัติเหตุต่างๆ ฯลฯ 
( การตอบปฏิเสธการเข้าและออกเมืองของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าหรือออกเมือง อันเนื่องมาจากมีสิ่งผิดกฏหมาย หรือเอกสารการเดินทางไม่ถูกต้อง หรือการถูกปฏิเสธในกรณีอื่นๆ 


พิเศษ จากเรา
01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าสะพายให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง
โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866, 02-9482065  รอสัญญาณ แฟกต์
· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 










