
ทัวร์ญี่ปุ่น,ฮอกไกโด พาราไดซ์
www.programtour.com
กำหนดการเดินทาง
  วันที่  30 พ.ค. – 4 / 30 มิ.ย. – 1 ก.ค. / 18 – 22 / 25 – 29 ก.ค. / 1 – 5 / 9 – 13 / 22 – 26 ส.ค. / 5 – 9 / 19 – 23 ก.ย. 55  
วันแรก

กรุงเทพฯ 
20.00 น.
คณะพร้อมกันที่ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ชั้น 4 อาคารผู้โดยสารขาออก (ระหว่างประเทศ) ประตูทางเข้าหมายเลข 8 เคาน์เตอร์ R เพื่อเตรียมตัวเดินทาง นำท่านผ่านขั้นตอนการเช็คอินของ สายการบินเจแปน แอร์ไลน์ โดยมีเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ คอยต้อนรับเพื่ออำนวยความสะดวกในเรื่องของเอกสาร ตลอดจนสัมภาระของท่าน
22.20 น.

เหินฟ้าสู่ ประเทศญี่ปุ่น โดยสายการบินเจแปน แอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ JL 718

วันที่สอง

สนามบินนาริตะ – สนามบินอาซาฮีกาว่า – เมืองบิเอะ – FLOWER LAND – เมืองฟุราโน่  
06.00 น.

ถึงสนามบินนาริตะ แวะเปลี่ยนเครื่องเป็นเที่ยวบินในประเทศ เพื่อเดินทางต่อสู่ เมืองอาซาฮิกาว่า
07.25 น.
เหินฟ้าสู่ เมืองอาซาฮิกาว่า โดย สายการบินเจแปน แอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ JL 3041 เมืองใหญ่เป็นอันดับ 2 ซึ่งตั้งอยู่ส่วนกลางของเกาะฮอกไกโด และเป็นศูนย์กลางในการเดินทางไปเยี่ยมชมภูมิภาคต่างๆ ของเกาะฮอกไกโดอีกด้วย
09.05 น.
ถึงสนามบินอาซาฮิกาว่า เกาะฮอกไกโด นำท่านผ่านพิธีศุลกากรและตรวจคนเข้าเมือง พร้อมตรวจเช็คสัมภาระเรียบร้อยแล้ว จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านราเม็ง ศูนย์รวมร้านราเม็งติดอันดับของเมืองอาซาฮีกาว่าและของเกาะฮอกไกโด ให้ท่านได้เลือกร้านเด็ดตามสไตล์ของท่านเอง รับประกันความอร่อยแน่นอน 

กลางวัน

บริการอาหารกลางวัน ณ หมู่บ้านราเม็ง บริการท่านด้วยราเม็งชื่อดังของเมืองอาซาฮิกาว่า 
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บ่าย
นำท่านเดินทางเยี่ยมชมทิวทัศน์ของภูเขาและหุบเขาราวกับภาพวาดสู่ เมืองบิเอะ เมืองเล็กๆ ที่ตั้งอยู่บริเวณกลางเกาะฮอกไกโด ที่ได้รับการขนานนามว่า The Small town of the most beautiful hills หัวใจและจุดขายของเมืองเล็กๆ ที่แสนน่ารักแห่งนี้อยู่ที่ภาพวิวทิวทัศน์แบบพาโนรามารอบทิศทางสุดสายตา ท่านจะได้เห็นวิวสองข้างทางที่เต็มไปด้วยไร่ข้าวโพด และมันฝรั่งสีเขียวสดตัด สลับกับทุ่งข้าวบาร์เล่ย์สีเหลืองทอง โดยมีท้องฟ้าสีครามตั้งเป็นฉากหลังราว กับภาพในปฏิทิน จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ FLOWER LAND ณ ดินแดนแห่งนี้ ท่านจะได้สัมผัสกับความงามของดอกไม้นานาชนิด ที่แข่งกันออกดอกบานสะพรั่งไปทั่วทั้งพื้นที่ของฟาร์ม ความงามของสีสันของดอกไม้ตัดกับภูเขาเป็นภาพที่สวยงามที่จะทำให้ท่านประทับใจไม่รู้ลืม อิสระให้ท่านเพลิดเพลินกับถ่ายรูปตามอัธยาศัย จากนั้น นำท่านเข้าสู่ที่พัก FURANO HOTEL หรือเทียบเท่า
ค่ำ
 บริการอาหารค่ำ ณ ห้องอาหารของโรงแรม บริการท่านด้วย เซ็ตเมนูไคเซกิ ให้ท่านได้สัมผัสต้นตำรับของอาหารญี่ปุ่น อาหารสำหรับต้อนรับผู้มาเยือนบนชุดจานชามลวดลายสวยงามแบบดั้งเดิม ลิ้มรสอาหารญี่ปุ่นหลากหลายประเภท ทั้ง ปลาดิบ และหม้อไฟ รวมทั้งสลัดญี่ปุ่น หรือเทมปุระ ให้ท่านได้อิ่มเอมทั้งอาหารคาว และหวานแบบดั้งเดิมในบรรยากาศญี่ปุ่น
วันที่สาม

ฟุราโน่ – โรงงานฟุราโน่ ชีส – เมืองโอตารุ – นาฬิกาไอน้ำโบราณ – พิพิธภัณฑ์กล่องดนตรี   
เช้า

บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ เมืองฟูราโนะ เมืองอันเต็มไปด้วยมนต์เสน่ห์อันงดงามของธรรมชาติ ตั้งอยู่กลางเกาะฮอกไกโด ริมฝั่งแม่น้ำโซราชิกาวา เมืองที่เต็มไปด้วยพรรณไม้นานาชนิด ให้ทุกท่านได้ทำกิจกรรมสนุกๆ และได้ประสบการณ์ไหม่ๆ ด้วยการ ทำบัตเตอร์ที่โรงงาน ฟุราโน ชีส ด้วยกรรมวิธีตั้งแต่เริ่มต้นจนจบ (สำหรับกรุ๊ประหว่างวันที่ 15 ก.ค. – 15 ส.ค. 55 จะนำท่านสัมผัสความงดงามของ ทุ่งลาเวนเดอร์ที่ฟาร์มโทมิตะ ที่เริ่มปลูกดอกลาเวนเดอร์ตั้งแต่ปี ค.ศ.1958 ต่อมาได้รับการสนับสนุนจากภาครัฐให้ทำการปลูกดอกลาเวนเดอร์ เพื่อรองรับการขยายตัวของอุตสาหกรรมประเภทน้ำหอม จนกระทั่งปี ค.ศ.1975 การรถไฟแห่งชาติญี่ปุ่นได้จัดโปรแกรมนำเที่ยวทุ่งดอกลาเวนเดอร์ในช่วงที่ทุ่งดอกไม้บานเต็มที่ สร้างความประทับใจให้กับนักท่องเที่ยวทุกท่านที่มาเยี่ยมชม ปัจจุบันที่ฟาร์มแห่งนี้มีฟาร์มดอกไม้อยู่ทั้งหมด 6 สวน ที่ผลัดกันออกดอกตามฤดูกาลตั้งแต่กลางเดือนเมษายนจนถึงกลางเดือนสิงหาคม ซึ่งช่วงที่นักท่องเที่ยวนิยมมาชมดอกไม้กันมากที่สุดคือ ช่วงเดือนกรกฎาคม ซึ่งถือเป็นช่วงเวลาซึ่งมีทั้งดอกลาเวนเดอร์ ดอกป๊อปปี้ และดอกไม้นานาพันธุ์ ให้ท่านเดินชมทุ่งดอกลาเวนเดอร์ที่ทอดยาวสุดลูกหูลูกตาและดอกไม้นานาพันธุ์ที่แสนประทับใจไม่รู้ลืม) 
กลางวัน

บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ เมืองโอตารุ ซึ่งถือเป็นเมืองท่าที่มีบรรยากาศสุดแสนโรแมนติกด้วยบรรยากาศโดยรอบรวมถึงการตกแต่งของบ้านเรือนนั้นส่วนใหญ่ได้ถูออกแบบเป็นสไตล์ตะวันตก เนื่องจากในอดีตเมืองโอตารุได้รับอิทธิพลมาจากการทำการค้าระหว่างประเทศญี่ปุ่นเอง และประเทศในแถบยุโรปหลายประเทศ นำท่านชม นาฬิกาไอน้ำโบราณ สไตล์อังกฤษที่เหลืออยู่เพียง 2 เรือนบนโลกเท่านั้น นาฬิกานี้จะพ่นไอน้ำ มีเสียงดนตรีดังขึ้นทุกๆ 15 นาที เหมือนกับนาฬิกาไอน้ำอีกเรือนที่ลอนดอน จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ พิพิธภัณฑ์กล่องดนตรี อาคารเก่าแก่สองชั้น ที่ภายนอกถูกสร้างขึ้นจากอิฐแดง แต่โครงสร้างภายในทำด้วยไม้ พิพิธภัณฑ์แห่งนี้สร้างขึ้นในปี ค.ศ.1910 ปัจจุบันนับเป็นมรดกทางสถาปัตยกรรมที่เก่าแก่และควรค่าแก่การอนุรักษ์ให้เป็นสมบัติของชาติ 
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร จากนั้น นำท่านเข้าสู่ที่พัก GRAND PARK OTARU HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่สี่                   
เมืองโอตารุ – คลองโอตารุ – หมู่บ้านช๊อคโกแลตอิชิยะ – เมืองซัปโปโร – หอคอยทีวีเมืองซัปโปโร – โอโดริ ปาร์ค
                               ช้อปปิ้งย่านทานูกิ – พิเศษ !!! ปุฟเฟต์ปิ้งย่างสไตล์เจงกิสข่าน ณ ASAHI BEER GARDEN RESTAURANT
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เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านแวะชม คลองโอตารุ ที่มีความยาว 1,140 เมตร และเชื่อมต่อกับอ่าวโอตารุ ในสมัยก่อนประมาณ ค.ศ.1920 ที่ยุคอุตสาหกรรมการขนส่งทางเรือเฟื่องฟู คลองแห่งนี้ได้ถูกใช้เป็นเส้นทางในการขนส่งสินค้าจากคลังสินค้าในเมืองโอตารุออกไปยังท่าเรือบริเวณปากอ่าว ซึ่งในยามค่ำคืน คลองแห่งนี้ไร้รับคำขนานนามว่าเป็นจุดที่โรแมนติคที่สุดด้วย จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ หมู่บ้านช๊อคโกแลตอิชิยะ แหล่งผลิตช๊อคโกแลตที่มีชื่อเสียงของญี่ปุ่น ตัวอาคารของโรงงานถูกสร้างขึ้นในสไตล์ยุโรป แวดล้อมไปด้วยสวนดอกไม้ จึงทำให้บรรยากาศของหมู่บ้านช๊อกโกแลตที่นี่ดูคลาสสิคและน่ารักไปอีกแบบ ช๊อกโกแลตที่ขึ้นชื่อที่สุดของที่นี่คือ Shiroi Koibito ซึ่งมีความหมายว่า ช๊อกโกแลตขาวแด่คนรัก ท่านสามารถเลือกซื้อกลับไปให้คนที่ท่านรักทาน หรือว่าซื้อเป็นของฝากติดไม้ติดมือกลับบ้านก็ได้ นอกจากนี้ท่านจะได้เลือกซื้อช๊อกโกแลตที่หาซื้อที่ไหนไม่ได้ และท่านก็ยังจะได้ชมประวัติความเป็นมาของโรงงาน และการผลิตช๊อกโกแลตอีกด้วย
กลางวัน
บริการอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ ศูนย์กลางความเจริญของ เมืองซัปโปโร เมืองที่มีประชากรหนาแน่นเป็นอันดับ 5 ของประเทศญี่ปุ่น ปัจจุบันมีประชากรประมาณ 1,890,000 คน นำท่านขึ้นชมเมืองซัปโปโรในมุมสูงกันบ้าง โดยนำทุกท่านขึ้น หอคอยทีวีเมืองซัปโปโร (TV Tower) ที่สร้างขึ้นเมือปี ค.ศ.1957 และสูงถึง 147.2  เมตร ความสูงสำหรับจุดชมวิวนั้นอยู่ที่ 90.38 เมตร ท่านสามารถมองเห็นสวนโอโดริที่ยาวกว่า 2  ก.ม. และวิวทิวทัศน์ของเมืองซับโปโรได้ จากนั้น นำท่านเดินทางสู่ โอโดริ ปาร์ค สวนสาธารณะใจกลางเมืองซัปโปโร ให้ท่านได้ถ่ายรูปเป็นที่ระลึกและผ่อนคลายอิริยาบถตามอัธยาศัย จนได้เวลาอันสมควร นำท่านเดินทางสู่ ย่านทานูกิ ให้ท่านสนุกสนานและเพลิดเพลินกับการจับจ่ายซื้อของจากย่านช้อปปิ้งชื่อดังของที่นี่ ท่านจะได้เลือกซื้อสินค้ามากมายไม่ว่าจะเป็นเครื่องสำอาง เสื้อแฟชั่น กล้อง เกมส์ และสินค้าต่าง ๆ ที่ท่านสามารถซื้อกลับไปเป็นของขวัญหรือของฝากก็ได้
ค่ำ
บริการอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร ASAHI BEER GARDEN RESTAURANT อาหารปิ้งๆ ย่างๆ สไตล์เจงกิสข่าน ให้ท่านได้อย่างไม่อั้นกับการอาหารหลากชนิด ที่เราสรรหามาเสนอท่าน อย่างเช่น เนื้อแกะ และซีฟู้ดนานาชนิด ไม่ว่าจะเป็น กุ้ง ปลาหมึก หอยเชลล์ และผักสดนานาชนิดข้าวปั้นหน้าปลาดิบนานาชนิดให้ท่านได้เลือกสรร พร้อมทั้ง เบียร์สด วิสกี้ น้ำส้ม ชาจีน และ น้ำอัดลม (ท่านละ 1 แก้ว) และตบท้ายด้วยผลไม้ตามฤดูกาล ที่คัดสรรมาเป็นพิเศษสำหรับท่านโดยเฉพาะ จากนั้น นำท่านเข้าสู่ที่พัก KEIO SAPPORO HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า                  เมืองซัปโปโร – ตึกรัฐบาลเก่า – หอนาฬิกาโบราณ – กรุงเทพฯ 
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เช้า
บริการอาหารเช้า ณ ห้องอาหารของโรงแรม จากนั้น นำท่านชม ตึกรัฐบาลเก่า ของเมืองซัปโปโร ซึ่งในอดีตเคยใช้เป็นกองอำนวยการของข้าหลวงใหญ่ และเป็นตึกที่สูงที่สุดของเมือง โดยตัวอาคารภายนอกนั้น ได้ใช้อิฐแดงเป็นวัสดุในการก่อสร้าง ซึ่งดูแล้วสวยแปลกตาปัจจุบันภายในตึกได้จัดเป็นพิพิธภัณฑ์ที่รวมรวบเรื่องราวประวัติความเป็นมาต่างๆของเมืองซัปโปโร รวมไปถึงเมืองต่างๆบนเกาะฮอกไกโดอีกด้วย จากนั้น นำท่านชม หอนาฬิกา โบราณ ซึ่งถือเป็นสัญลักษณ์ประจำเมือง โดยนอกจากจะใช้บอกเวลาที่เที่ยงตรงแล้ว ยังเปรียบเสมือนสถานที่บอกเล่าเรื่องราวและวัฒนธรรมจากอดีตจนถึงปัจจุบันรวมเวลากว่า 100 ปี หอนาฬิกาแห่งนี้สร้างขึ้นเมือปี ค.ศ.1878 ซึ่งเป็นหอนาฬิกาที่เก่าแก่ที่สุดของญี่ปุ่น จนได้เวลาพอสมควร นำท่านเดินทางสู่สนามบิน
12.55 น.
ออกเดินทางจากสนามบินชิโตเซ่ โดย สายการบินเจแปน แอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ JL 3042 
14.35 น.
ถึงสนามบินนาริตะ แวะเปลี่ยนเครื่อง 
18.05 น.
ออกเดินทางสู่กรุงเทพฯ โดย สายการบินเจแปน แอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ JL 707
23.15 น.
ถึงสนามบินสุวรรณภูมิ โดยสวัสดิภาพ พร้อมความประทับใจ




********************************************
	อัตราค่าบริการ
	ราคาท่านละ

	ผู้ใหญ่
	68,900 .-บาท

	เด็กเสริมเตียง พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	66,900 .-บาท

	เด็กไม่เสริมเตียง พักกับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	63,900 .-บาท

	ห้องพักเดี่ยวเพิ่มท่านละ
	  6,900 .-บาท


· ในการเดินทางแต่ละครั้งจะต้องมีจำนวนผู้เดินทางผู้ใหญ่ตั้งแต่ 15 ท่านขึ้นไป
· ในกรณีที่ออกตั๋วแล้ว ลูกค้ายกเลิกการเดินทาง จะไม่สามารถรีฟันด์ตั๋วได้ เนื่องจากเงื่อนไขของสายการบิน
· วีซ่ากรุ๊ปจะต้องยื่นวีซ่าพร้อมกันทั้งกรุ๊ป และจะใช้เวลาประมาณ  10 – 15 วัน ในการเตรียมเอกสารและยื่นวีซ่า
· ราคานี้อาจมีการเปลี่ยนแปลง หากมีการเรียกเก็บค่าธรรมเนียมน้ำมันเพิ่มจากสายการบิน
· สำหรับท่านผู้โดยสารที่มีตั๋วเครื่องบินเอง ทางบริษัท ฯ ไม่สามารถยื่นวีซ่ากรุ๊ปให้ได้ (เป็นกฎสถานฑูต ฯ)
อัตรานี้รวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป – กลับ ชั้นนักทัศนาจร ตามเส้นทางและสายการบินที่ได้ระบุไว้ในรายการ


· ค่าวีซ่าเข้าประเทศญี่ปุ่น
· ค่าภาษีสนามบินตามที่ได้ระบุไว้ในรายการ



· ค่าที่พัก ห้องละ 2 ท่านหรือ 3 ท่าน กรณีมาไม่ครบคู่และไม่ต้องการพักเดี่ยว ตามโรงแรมที่ระบุไว้ในรายการหรือที่พักระดับเดียวกัน




· ค่าอาหารทุกมื้อ ค่าเข้าชมสถานที่ และ ค่ายานพาหนะทุกชนิด ตามที่ได้ระบุไว้ในรายการ


· ค่าขนกระเป๋าเดินทางท่านละ 1 ใบน้ำหนักไม่เกิน 20 กก.


· ค่าประกันอุบัติเหตุระหว่างการเดินทาง
อัตรานี้ไม่รวม
        -      ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และ ภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %
· ค่าทำหนังสือเดินทาง  

· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวที่ไม่ระบุไว้ในรายการ เช่น ค่าโทรศัพท์, ซักรีด                       
 
· ค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น, พนักงานขับรถ, พนักงานโรงแรม, ร้านอาหาร ฯลฯ
· ค่าอาหารตามรายการที่ระบุว่าอิสระ
เงื่อนไขในการจอง 
· ชำระมัดจำในวันที่จอง ที่นั่งละ 10,000 บาท 
· ส่วนที่เหลือชำระทั้งหมดอย่างน้อย 20 วันก่อนเดินทาง หากพ้นกำหนดนี้ถือว่าท่านสละสิทธิ์ในการจองทัวร์โดยอัตโนมัติ
กรณียกเลิกหรือเลื่อนการเดินทาง
· กรุณาแจ้งให้ทางบริษัทฯ ทราบไม่น้อยกว่า 30 วันก่อนเดินทาง บริษัทฯจะคืนเงินให้ทั้งหมด
· แจ้งภายใน 29 วันแต่ไม่น้อยกว่า 21 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะเก็บค่าใช้จ่ายท่านละ 10,000 บาท
· แจ้งภายใน 20 วันแต่ไม่น้อยกว่า 10 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯจะเก็บค่าใช้จ่าย 50 %  ของราคาทัวร์
· แจ้งน้อยกว่า 10 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินไม่ว่าบางส่วนหรือทั้งหมด
· ระหว่างการเดินทางหากท่านไม่ได้ท่องเที่ยวพร้อมคณะหรือถอนตัวออกจากคณะถือว่าสละสิทธิ์ไม่อาจเรียกร้องเงินหรือส่วนบริการที่ขาดไปได้
· หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้นๆปฏิเสธการเข้า – ออกเมืองถือเป็นเหตุผลทางการเมืองและดุลพินิจของเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองประเทศนั้นๆ ซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของทางบริษัทฯ จึงขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินไม่ว่าบางส่วนหรือทั้งหมด 
· บริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายใดๆในกรณีเกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกหรือล่าช้าของสายการบิน /  ภัยธรรมชาติ / การจราจล / เหตุการณ์ทางการเมืองและของสูญหายตามสถานที่ต่างๆซึ่งอยู่เหนือการควบคุมของบริษัทฯ
· กรณียกเลิกการเดินทางภายหลังจากได้วีซ่าแล้ว ทางบริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ในการแจ้งสถานฑูตฯ เรื่องวีซ่าของท่าน เพื่อให้อยู่ในดุลยพินิจของสถานฑูตฯ เนื่องจากการขอวีซ่าในแต่ละประเทศ จะถูกบันทึกไว้เป็นสถิติในนามของบริษัทฯ
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกการเดินทาง ในกรณีที่ไม่สามารถทำกรุ๊ปได้อย่างน้อย 15 ท่าน และหรือ ผู้ร่วมเดินทางในคณะไม่สามารถผ่านการพิจารณาวีซ่าได้ครบ 15 ท่าน ซึ่งในกรณีนี้ ทางบริษัทฯ ยินดีคืนเงินให้ทั้งหมดโดยหักค่าธรรมเนียมวีซ่า หรือ จัดหาคณะทัวร์อื่นให้ ถ้าต้องการ
หมายเหตุ
บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายการตามความเหมาะสมทั้งนี้ขึ้นอยู่กับการเปลี่ยนแปลงของสายการบิน สภาพทางการเมือง ภัยทางธรรมชาติ แต่ยังคงจะรักษามาตรฐานการบริการและยึดถือผลประโยชน์ของผู้เดินทางเป็นสำคัญ (ราคาดังกล่าวข้างต้นสามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาวะค่าเงินบาทที่ไม่คงที่และกรณีที่สายการบินมีการเรียกเก็บค่าน้ำมันเพิ่มเติมจากราคาที่กำหนดไว้) 
พิเศษจากเรา

01. ราคาที่นำเสนอพิเศษสุดกว่าที่อื่น แต่มากด้วยคุณภาพกว่ามากมาย
02. มีการชี้แนะสินค้าที่ควรซื้อให้ในราคาถูก ๆ ไม่มีจุดประสงค์ในการพาไปเชือดเหมือนทัวร์ทั่วไป
03. เราแจกหมวก ให้คนละ 1 ใบ
04. แจกกระเป๋าใส่ดินสอปากกาให้ 1 ใบ
05. แจก ยาหม่องน้ำ ให้ 1 ขวด
06. แจก พัดมือถือ คนละ 1 อัน  555
สนใจในการจอง
โอนเงินมัดจำ ในการจอง ทัวร์ คนละ 10,000 บาท
ชำระส่วนที่เหลือให้หมดก่อน 15 วัน ของวันเดินทาง

โอนมาที่  ธนาคารใด ธนาคารหนึ่ง   ในนาม สมปอง เจนชัยจิตรวนิช 
ธนาคาร กรุงศรีอยุธยา สาขา สี่แยกวังหิน  บัญชีกระแสรายวัน  เลขที่บัญชี 2140013280
ธนาคาร กสิกรไทย สาขา รัชดา-ห้วยขวาง  ในบัญชีกระแสรายวัน เลขที่บัญชี 089-1069251
ธนาคาร ไทยพาณิชย์ สาขาย่อย เซ็นทรัลปิ่นเกล้า  บัญชี ออมทรัพย์ เลขที่ 183-2 10718-9
ธนาคาร กรุงเทพ สาขาย่อย เซ็นทรัล ปิ่นเกล้า   บัญชีออมทรัพย์ เลขที่ 095-0-20209-3

หลังการโอนเงิน
กรุณา ส่งหลักฐานต่างๆ ที่แจ้งไว้ด้านล่างนี้  มาที่............
· Fax 02-9481866 

· หรือ สแกนหลักฐาน ส่งมาที่ อีเมล์   jenchai624@hotmail.com

1. สำเนาการโอนเงิน
2. เบอร์โทรติดต่อกลับ ของ ผู้จอง และเพื่อนร่วมทาง
3. กำหนดวันเดินทาง / ทริปที่ไป / วันเดินทาง
4. หากไปต่างประเทศ ขอสำเนาพาสปอต 

5. สำเนาบัตรประชาชน กรณี ยังไม่มีพาสปอตในขณะนั้น ( ใช้ในการจองตั๋วเครื่องบิน )

สมปอง ทัวร์ / 

ใบอนุญาตประกอบธุรกิจการท่องเที่ยว เลขที่ 11 / 05588
Website : www.programtour.com
Email : jenchai624@hotmail.com
Chat : msn : jenchai624@hotmail.com 

Chat : Skype : jenchai624
Office 1 : : ตลิ่งชัน  02-8867018-9 

Office 2 :  รามอินทรา :  02-9481866 

Mobile :   ไทย :  089-9246304, 087-5149753,
Mobile :    เวียดนาม  : 091-6003612








